VY_12_INOVACE_67
Textový editor – odstavce
Text ze stránek školy (http://www.zsjenisovice.cz/) ze sekce Okolí školy zkopíruj do dokumentu v textovém editoru (Microsoft Word, OpenOffice Word) a uprav text a odstavce následovně:
· nadpis: písmo Arial, velikost 24, tučné, zarovnání na střed
· text odstavce: písmo Times New Roman, velikost písma 12, zarovnání do bloku, první řádek odstavce odsazen o 1,5 cm, řádkování 1,5 bez mezer
Odstraň též typografické chyby v textu.
Soubor pojmenuj ve tvaru příjmení jméno a odešli emailem na adresu uvedenou na tabuli.


Řešení
Obec Jenišovice
Obec Jenišovice je rozložena na mírném jižním svahu nad městem Turnovem
v průměrné nadmořské výšce 400m. Obec tvoří dvě části, Jenišovice s cca 640 obyvateli
a Odolenovice s cca 160 obyvateli. První zmínka o obci pochází z 12. století. Obec je charakteristická zdaleka viditelným kostelem sv. Jiří, který ční na vršku nad Jenišovicemi od roku 1744.
Obec Jenišovice může být výchozím bodem pro návštěvu turisticky zajímavých lokalit v okolí, které se nachází v okruhu cca 5km. Zámek Sychrov s chráněnou lipovou alejí Rohanka, která pohledově směřuje přímo na kostel sv. Jiří v Jenišovicích, zámek Hrubý Rohozec, hrad Frýdštejn, hrad Vranov-Panteon, přírodní zvláštnost-Ondříkovské propadání ukončené vývěrem-Bartošovou pecí.
Nedaleko cca 8km je atraktivní oblast Maloskalska se skalními masivy Panteonu, Suchých skal, bludiště Kalicha a pro milovníky vodní turistiky řeka Jizera. Snadno dostupné, pěšky, na kole nebo autobusovou dopravou je město Turnov, které je východiskem do Českého ráje.
